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آگهی مزایده عمومی
دستگاه مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال 

موضوع مزایده: اجاره محل استقرار کانکس فروش لوازم جانبی رایانه 

 مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مزایده و دریافت اسناد:

از تاریخ درج آگهی به مدت ده روز )از ساعت -/9 صبح لغایت 13/00(

زمان و محل دریافت اسناد: تهران - غرب به شرق بزرگراه شهید بابایی- 

خروجی حکیمیه - خیابان شهید صدوقی - بلوار وفادار- دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد تهران شمال دانشکده علوم‌انسانی طبقه اول- دبیرخانه 

مرکزی - تلفن 48 الی77009800 داخلی 1704 )آقای فولادلو(

- شرکت در مزایده به منزله پذیرفتن اختیارات و تکالیف دستگاه 

مزایده‌گذار و قبولی کلیه شرایط آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی 

می‌باشد.

گهی به مدت 10 روز کاری مهلت ارائه پاکات: از تاریخ درج آ

مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده: ارائه معرفی‌نامه یا کارت 

شناسایی متقاضی و فیش واریزی به مبلغ -/2/000/000 ريال به حساب 

0103589308004 یا شماره کارت 6037997599227916 بانک 

ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال )غیرقابل استرداد( 

 دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. پرداخت هزینه 

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد./ آ

آگهی مزایده عمومی
دستگاه مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال 

موضوع مزایده: اجاره محل استقرار کانکس فروش لوازم جانبی موبایل 

 مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مزایده و دریافت اسناد:

از تاریخ درج آگهی به مدت ده روز )از ساعت -/9 صبح لغایت 13/00(

زمان و محل دریافت اسناد: تهران - غرب به شرق بزرگراه شهید بابایی- 

خروجی حکیمیه - خیابان شهید صدوقی - بلوار وفادار- دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد تهران شمال دانشکده علوم‌انسانی طبقه اول- دبیرخانه 

مرکزی - تلفن 48الی77009800 داخلی 1704 )آقای فولادلو(

-شرکت در مزایده به منزله پذیرفتن اختیارات و تکالیف دستگاه 

مزایده‌گذار و قبولی کلیه شرایط آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی 

می‌باشد.

گهی به مدت 10 روز کاری مهلت ارائه پاکات: از تاریخ درج آ

مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده: ارائه معرفی‌نامه یا کارت 

شناسایی متقاضی و فیش واریزی به مبلغ -/2/000/000ريال به حساب 

0103589308004 یا شماره کارت 6037997599227916 بانک 

ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال )غیرقابل‌استرداد( 

 دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. پرداخت هزینه 

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد./ آ

آگهی مزایده عمومی
دستگاه مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال 

موضوع مزایده: اجاره محل استقرار کانکس فروش نان فانتزی 

 مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مزایده و دریافت اسناد:

از تاریخ درج آگهی به مدت ده روز )از ساعت -/9 صبح لغایت 13/00(

زمان و محل دریافت اسناد: تهران - غرب به شرق بزرگراه شهید بابایی- 

خروجی حکیمیه - خیابان شهید صدوقی - بلوار وفادار- دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد تهران شمال دانشکده علوم‌انسانی طبقه اول- دبیرخانه 

مرکزی - تلفن 48 الی77009800 داخلی 1704 )آقای فولادلو(

-شرکت در مزایده به منزله پذیرفتن اختیارات و تکالیف دستگاه 

مزایده‌گذار و قبولی کلیه شرایط آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی 

می‌باشد.

گهی به مدت 10 روز کاری مهلت ارائه پاکات: از تاریخ درج آ

مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده: ارائه معرفی‌نامه یا کارت 

شناسایی متقاضی و فیش واریزی به مبلغ -/2/000/000 ريال به حساب 

0103589308004 یا شماره کارت 6037997599227916 بانک 

ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال )غیر قابل استرداد( 

 دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. پرداخت هزینه 

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد ./ آ

نهاد‌های دانشجویی رکن اصلی تربیت مدیران آینده کشورند
مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی با تأکید بر نقش محوری نهاد‌های دانشجویی 

گفت: »این نهاد‌ها رکن اصلی تربیت مدیران آینده کشورند و حمایت از آن‌ها در اولویت 

سیاست‌های فرهنگی دانشگاه قرار دارد.« 

سیدحمید مهدیون در حاشیه نشست صمیمی همسنگران حوزه فرهنگی استان‌های کرمانشاه 

و ایلام با مدیران ستادی معاونت فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد که به میزبانی واحد 

کرمانشاه برگزار شد، در گفت‌وگو با ایسکانیوز اظهار کرد: »نشست‌های همسنگران فرهنگی 

برای تقویت ارتباط میان صف و ستاد، تبادل نظر و شناسایی موانع پیش روی تحقق اهداف 

سند تعالی دانشگاه برگزار می‌شود و تأکید ویژه ما این است که همکاران واحد‌های دانشگاهی 

رکن اصلی فعالیت‌های فرهنگی به شمار ‌می‌روند.« 

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد منابع انسانی را »اصلی‌ترین سرمایه دانشگاه« 

دانست و تصریح کرد: »در حوزه فرهنگی یکی از قوی‌ترین بدنه‌های انسانی در سراسر کشور 

وجود دارد و ارتباط مستمر مدیران ستادی با همکاران واحد‌ها، هم برای تشریح سیاست‌ها و 

هم برای شنیدن دغدغه‌ها ضروری است.«  وی با بیان اینکه بسیاری از ایده‌ها و پیش‌نویس 

آیین‌نامه‌های فرهنگی از دل واحد‌های دانشگاهی شکل می‌گیرد، افزود: »قبل از ابلاغ نهایی 

آیین‌نامه‌ها، نظرات کارشناسان و معاونان فرهنگی واحد‌ها دریافت و بازخورد‌ها بررسی 

می‌شود تا سیاست‌های کلان بر اساس واقعیت‌ها تدوین شود.« 

مهدیون با اشاره به سیاست مهم معاونت فرهنگی و دانشجویی مبنی بر عدم تصدی‌گری گفت: 

»این سیاست در راستای حمایت از نهاد‌های دانشجویی اتخاذ شده است. ما معتقدیم دو نوع 

تربیت در دانشگاه شکل می‌گیرد؛ یکی در کلاس‌های درس و دیگری در نهاد‌های دانشجویی 

که مدیران آینده نظام در آن پرورش می‌یابند.« 

وی تأکید کرد: »بر همین اساس، تقویت نهاد‌های دانشجویی یکی از ارکان مدل »باغبانی 

فرهنگ« است و در این راستا معاونت فرهنگی از سیاست اصولی خود مبنی بر واگذاری 

اجرای برنامه‌ها به نهاد‌های دانشجویی عدول نخواهد کرد.« 

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد با اشاره به افزایش چشمگیر فعالیت‌های دانشجویی 

گفت: »تعداد کانون‌های فرهنگی دانشجویی از حدود ۳۰۰ کانون به بیش از دو هزار کانون 

فعال رسیده و این امر نشان‌دهنده حمایت‌های مادی و معنوی از نهاد‌های دانشجویی است.« 

وی افزود: »تشکل‌های دانشجویی نیز به بلوغ رسیده‌اند و اتحادیه مجمع اسلامی به‌عنوان 

یکی از تشکل‌های فعال، بیش از ۹۰ تشکل زیرمجموعه دارد و رویداد ملی »مشق امید« را 

نیز در مهرماه برگزار خواهد کرد.«  سیدحمید مهدیون در ادامه با قدردانی از میزبانی دانشگاه 

آزاد واحد کرمانشاه اظهار کرد: »حضور شخصیت‌های فرهنگی در رأس مدیریت دانشگاه 

آزاد استان، از جمله دکتر باغفلکی، رئیس واحد کرمانشاه، نویدبخش آینده‌ای روشن در 

حوزه فرهنگی است.« 

وی در پایان خاطرنشان کرد: »در کنار تقویت نهاد‌های دانشجویی، ارتباط بیشتر با اساتید، 

اجرای طرح‌های جهاد فرهنگی، برگزاری بازارچه‌های صنایع خلاق و ارزیابی مستمر فعالیت‌ها، 

از جمله اقدامات معاونت فرهنگی دانشگاه آزاد است که امید می‌رود آثار مثبت آن بیش از 

پیش در کارنامه فرهنگی دانشگاه نمایان شود.« 

۱۰ درصد فارغ‌التحصیلان دانشگاه آزاد البرز 
راهی صنعت می‌شوند

رئیس دانشگاه آزاد استان البرز گفت: »هدف طرح پویش دانشگاه آزاد این است که ۱۰ درصد 

از فارغ‌التحصیلان خود را به صنعت وارد کند و بدین ترتیب زمینه‌های تعامل و همکاری بیشتر 

بین دانشگاه و صنعت را فراهم آورد.« 

نشست مشترک حسین کلانتری رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز با فرماندار شهرستان 

اشتهارد با هدف بررسی راهکار‌های گسترش همکاری‌های آموزشی و صنعتی بین دانشگاه و 

دستگاه‌های اجرایی به‌خصوص در شهرستان‌های مختلف استان البرز برگزار شد. 

براین اساس، کلانتری‌خلیل‌آباد رئیس دانشگاه آزاد اسامی استان البرز و واحد کرج به 

همراه علیرضا محمدی‌نژادگنجی معاون هماهنگی و برنامه‌ریزی دانشگاه آزاد استان البرز با 

محمدصادق کمالی‌دهقان فرماندار شهرستان اشتهارد، دیدار و گفت‌و‌گو کردند. 

رئیس دانشگاه آزاد استان البرز در این نشست که مصطفی ترابی مسئول ناحیه بسیج دانشجویی 

استان البرز و جواد ترابی عضو شورای اسلامی شهر اشتهارد نیز حضور داشتند، ضمن ارائه 

گزارشی از ظرفیت‌های این دانشگاه، مأموریت‌های دانشگاه را تشریح کرد. 

کلانتری‌خلیل‌آباد تأکید کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز از زیرساخت‌های نرم‌افزاری 

و سخت‌افزاری پیشرفته و اعضای هیئت علمی با تجربه برخوردار است و هدف اصلی 

دانشگاه همواره ایجاد ارتباط و تعامل با صنایع و دستگاه‌های اجرایی به منظور هم‌افزایی و 

ارتقای همکاری‌هاست.« 

وی افزود: »این مأموریت در چهارچوب سند راهبردی دانشگاه که به‌عنوان سند تحول و 

تعالی پنج‌ساله تعریف شده، مورد توجه ویژه قرار دارد. شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی، 

رئیس فقید دانشگاه آزاد اسلامی نیز همواره بر لزوم ارتباط دانشگاه با صنعت تأکید داشتند و 

برگزاری همایش‌ها و رویداد‌هایی همچون همایش رویداد صدرا و طرح پویش نیز در راستای 

این هدف بوده است.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان البرز در ادامه افزود: »هدف طرح پویش دانشگاه آزاد این است که 

۱۰ درصد از فارغ‌التحصیلان خود را به صنعت وارد کند و بدین ترتیب زمینه‌های تعامل و 

همکاری بیشتر بین دانشگاه و صنعت را فراهم آورد.«  کلانتری‌خلیل‌آباد همچنین اعلام کرد که 

دانشگاه آزاد استان البرز آمادگی کامل دارد تا خدمات آموزشی و تخصصی خود را در حوزه‌های 

فناوری، پژوهش و آموزش‌های کوتاه‌مدت به صنایع و دستگاه‌های اجرایی استان ارائه دهد.  

این استادتمام دانشگاه بیان کرد: »دانشگاه می‌تواند در بخش‌های مختلف صنعتی و کشاورزی 

به گسترش این خدمات پرداخته و نقش مهمی در مسیر آبادانی استان و کشور ایفا کند.« 

آغاز عصر جدید آموزش و فناوری با ایجاد دانشکده هوش مصنوعی
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد شبستر گفت: »ایجاد دانشکده هوش مصنوعی در این 

واحد دانشگاهی گامی بلند برای آینده ایران و آغاز عصر جدید آموزش و فناوری است.« 

علی رضاپور، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد شبستر در گفت‌وگو با آنا با اشاره به آغاز به 

کار رسمی دانشکده هوش مصنوعی فناوری‌های اجتماعی و پیشرفته در این واحد دانشگاهی 

اظهار کرد: »این دانشکده به‌عنوان نخستین دانشکده هوش مصنوعی شهرستانی کشور با اخذ 

 فعالیت‌های 
ً
مجوز لازم از سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی در سال ۱۴۰۳ تأسیس و عملا

خود را با جذب پژوهشگران برجسته این حوزه در نیمه دوم سال گذشته آغاز کرده است.« 

وی افزود: »این دانشکده مفتخر است که نه تنها سرآمد آموزش ابزار‌های هوش مصنوعی در 

استان آذربایجان شرقی، بلکه از پیشگامان آموزش عمومی و فرهنگ‌سازی درباره ضرورت و 

اهمیت استفاده از هوش مصنوعی در سطح ملی محسوب می‌شود.« 

رئیس دانشگاه آزاد واحد شبستر تأکید کرد: »ایجاد این دانشکده در شهرستان، نشان‌دهنده عزم 

نظام آموزش عالی کشور برای محرومیت‌زدایی علمی، توزیع عادلانه فرصت‌ها و فراهم‌سازی 

زمینه‌های رشد فناوری‌های نوین در سراسر کشور است. با جدیت و علاقه، مسیر آموزش، 

پژوهش و توسعه فناوری در حوزه هوش مصنوعی را دنبال کرده‌ایم و باور داریم شهرستان 

شبستر می‌تواند به الگویی فراگیر برای سایر نقاط کشور در حوزه فناوری و نوآوری تبدیل شود.« 

رضاپور عنوان کرد: »در سال گذشته، فعالیت‌های اصلی دانشکده بر آموزش گسترده ابزار‌های 

هوش مصنوعی در حوزه‌های مختلف آموزشی، پژوهشی و کاربردی متمرکز بود و در سال جاری 

علاوه بر تداوم این رسالت، ارائه فناوری‌های مرتبط با هوش مصنوعی به صنایع و واحد‌های 

تولیدی شهرستان، استان و سراسر کشور در دستورکار قرار گرفته است.« 

وی بیان کرد: »مذاکرات و همکاری‌های اولیه با صنایع شاخصی همچون صنایع غذایی 

ارس‌بر بنیس و صنایع غذایی درنا صورت گرفته و این موضوع با استقبال ویژه مدیران این 

صنایع روبه‌رو شده است.«  رضاپور با تأکید بر آمادگی کامل دانشگاه آزاد واحد شبستر و 

دانشکده هوش مصنوعی برای همکاری گسترده با دستگاه‌ها و صنایع مختلف تبیین کرد: 

»شبستر امروز نه فقط برای استان بلکه برای کشور می‌تواند نقش راهبردی در توسعه فناوری 

و گسترش زیرساخت‌های مبتنی بر هوش مصنوعی ایفا کند. این آمادگی، مسئولیت را برای 

توسعه علمی و ارتقای جایگاه کشور در صحنه جهانی سنگین‌تر می‌سازد.« 

چه خبر از دانشگاه 

 مدیر مرکز کارآفرینی دانشگاه صنعتی شریف در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح کرد

تقویت کارآفرینی دانشجویی نیازمند سرمایه‌گذاری خطرپذیر
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 دانشگاه‌های انگلیس به عنوان کارفرمای ماهر، صادرکنندهٔ بین‌المللی
 کاتالیزور بازسازی و نوآور در توسعهٔ شهرها نقش‌آفرینی می‌کنند

نقش 24 میلیارد پوندی دانشگاه 
در اقتصاد جزیره  رئیس سرای نوآوری مشترک اتاق بازرگانی 

 و دانشگاه آزاد اصفهان در گفت‌و‌گو 
 با »فرهیختگان« خبر داد‌

 تشکیل 20 دپارتمان 
بر اساس نیاز‌های 

بنگاه‌های اقتصادی
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